

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

7 июля 1984 года

Первенство СССР, класс „А“

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

В. Кушнарев А. Филиппов
С. Игумин С. Козлов
В. Бычек А. Горбунов
А. Колповский Г. Рютин
В. Пачко А. Капустин
Х. Илялетдинов В. Крымский
О. Киселев О. Скоркин
В. Соколовский А. Друлас
С. Березин В. Козлов
И. Протасов В. Сухов
С. Горошкин

Начальник команды —
Ю. К. Парфенов

Ст. тренер — мсмк **Л. В. Назаренко**

Тренер — **Д. В. Кузьмичев**

Арбитры

Мячи забили

Результат матча

О возможных изменениях в составе команд, о номерах игроков, о составе судейской бригады сообщают радио и электронное табло стадиона.

Ответственный за выпуск — **В. ЕРЕМИН**.

Пресс-büро хабаровского стадиона имени В. И. Ленина.

Зак. С - 125 - 84

221884

Цена 10 коп.

ТШ Зак. 159

«ЗВЕЗДА» (Джизак)

В. Филатов В. Томилин
А. Айвазян Р. Фабарисов
А. Дорофеев С. Зирченко
С. Ковшов В. Постнов
А. Курганский А. Зейтулаев
А. Медянский Ю. Левенец
А. Горюхов И. Повалис
О. Синелобов А. Меньшиков
Т. Шаймарданов
В. Кухлевский
О. Морозов

Начальник команды —
зтр Узб. ССР **Н. Г. Афанасенко**

Ст. тренер — мс Г. А. Красницкий

Тренер — зтр Тадж. ССР
Я. И. Карпов



Начало в 19 часов

„ЗВЕЗДА“
(ДЖИЗАК)

минут

www.skaenergy.ru

НАШИ ГОСТИ

В один год пришли в первую лигу и армейцы Хабаровска, и футболисты Джизака. И вот уже пятый год оба коллектива ведут изнурительную борьбу за выживание в первой лиге. У хабаровчан 1980 г. был удачным — они заняли в турнире команд первой лиги шестое место, а вот джизакам не везет. Располагая в каждом сезоне опытными футболистами, прошедших школу высшей лиги, коллектив выше 16 места не поднимался.

Биография джизакской команды коротка. В 1968 г. при домостроительном комбинате была создана команда «Труд», которая от коллектива физкультуры прошла путь до клуба первой лиги. Менялись названия команды: «Труд», «Джизак», «Иrrигатор», «Бустон». (Бустон в переводе с узбекского означает — звезда). С 1982 года команда стала называться «Звезда».

Как и раньше команда делает ставку на привозных игроков. И лицо команды определяют футболисты, которые свое футбольное образование прошли в других клубах. В высшей лиге выступали Филатов, Ковшов, Горюхов, Кухлевский и др.

Но несмотря на присутствие в команде хороших мастеров, каждый год «Звезда» решает одну и ту же задачу — сохранить место в первой лиге. Пока ей это удается. И нынче у коллектива цель прежняя — сохранение места среди команд первой лиги. Основная ставка делается на домашние игры, где джизаки очень редко проигрывают. В гостях вся надежда на контратаки, иногда это удается, но чаще нет. Поэтому победы дома чередуются с поражениями на выезде.

Так, как нынче, «Звезда» еще не стартовала никогда. Между прочим, на зимнем первенстве Вооруженных Сил джизаки стали победителями. И само собой складывалось мнение, что старт в чемпионате среди команд первой лиги будет успешным. Но, видимо, из-за спортивной формы футболисты достигли слишком рано и естественный спад пришелся на стартовые матчи. В первых четырех матчах футболисты Джизака не забили ни одного мяча. Затем дела команды в турнирной таблице первенства несколько поправились, а сейчас с пятидцатью очками клуб вновь находится в опасной зоне.

Существенные изменения произошли в прошлом сезоне в команде. Возглавил коллектив мастер спорта Г. Красницкий, в прошлом игрок «Пахтакора» и сборной страны. Команда пополнилась футболистами преимущественно из среднеазиатских клубов второй лиги.

Восемь встреч провели сегодняшние соперники между собой в рамках первой лиги. 1980 г. — 0:0, 2:0 (Рютин с 11-м., Зеленин). 1981 г. — 0:2, 5:0 (Рютин, Крымский, Зеленин, Березин. Кузьмин забил мяч в свои ворота). 1982 г. — 0:1, 2:2 (оба мяча забил В. Козлов). В прошедшем сезоне матч первого круга в Джи-

заке закончился поражением хабаровчан со счетом 0:2. Матч второго круга в Хабаровске прошел в упорной борьбе и закончился боевой ничьей — 2:2 (В. Сусин, О. Киселев).

Джизакские футболисты для армейцев Хабаровска — традиционно трудные соперники. Да и баланс встреч в пользу наших гостей — трижды побеждали джизаки, дважды — армейцы и три матча были завершены вничью. А вот соотношение забитых и пропущенных мячей в пользу хабаровчан — 11:9.

Кубок СССР — новая формула

Спорткомитет СССР принял решение внести изменения в порядок проведения Кубка СССР. Розыгрыш Кубка 1985 г. начнется 31 июля этого года, а финал пройдет 23 июня 1985 г. С 1/16 финала в борьбу вступят клубы высшей лиги. Матчи 1/8 финала пройдут 28—29 октября. Затем наступит перерыв. В мае пройдут четвертьфинальные матчи, полуфиналы пройдут в первой половине июня, а финал — 23 июня.

Хабаровчане на первом этапе розыгрыша Кубка 31 июля на своем поле принимают команду «Иртыш» из Омска.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША. Положение на 6 июля 1984 года

	19	14	3	2	31—11	31
1. «Факел»	19	11	4	4	39—20	26
2. «Торпедо»	19	10	4	5	35—16	24
3. СКА «Карпаты»	19	9	6	4	33—17	24
4. «Металлург»	19	11	1	7	28—17	23
5. «Кубань»	19	9	5	5	25—19	23
6. «Памир»	19	8	7	4	34—23	23
7. «Даугава»	19	8	7	4	22—17	23
8. «Локомотив»	20	6	8	6	21—22	20
9. «Таврия»	19	6	7	6	14—20	19
10. «Искра»	19	6	5	8	19—22	17
11. «Кузбасс»	19	5	7	7	22—22	17
12. «Шинник»	20	5	7	8	17—32	17
13. «Ниистру»	19	4	9	6	18—23	17
14. «Гурия»	19	7	2	10	25—36	16
15. «Ротор»	19	6	4	9	20—21	16
16. «Спартак»	19	5	6	8	15—25	16
17. «Динамо»	19	6	3	10	16—24	15
18. «Звезда»	19	4	7	8	19—23	15
19. «Заря»	19	4	6	9	16—28	14
20. «Колос»	19	3	7	9	12—26	13
21. СКА (Хабаровск)	19	2	7	10	11—29	11
22. «Иртыш»						

Уважаемые зрители! Очередной матч на нашем стадионе состоится 10 июля. Армейцы Хабаровска принимают душанбинский «Памир». Начало игры в 19 часов.